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F7r2 o d4fisted 10 A3 300 Yol £t o] FaA 9| ¥ Hd
Q1 H7E 35 9 okt S A B A o= AafsloF H=71?

=
—
o
=

@D 1500 &+ @1400 7 3 1300 %

@ 1200 &+ ® 1100 %

B ~
2712 Aot FTA 9| F S Folat ohu

22000 + 300x < 35(500 + 10x)

4500 < 50x

x> 90

2. 500 + 10 x 90 = 1400




11. 97PFH4500 D91 =75 4712 10% & 2R15te] Eotrf 47he] 30%
olge] ojelg Aol ottt A7t vt ol o= A5t Herh?

@ 6000 & @ 6300 € @6500 !
@ 6300 ¥ ® 7000 €&

874 x dolet st
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20. A AAoA 3000 mEBolF B AAFA7HA] Z wff, Sl 1 £ 100
mo] &3 07 Hojrittrl UFol= 1 Hof 50 mo] &30 g ZHojA
40 & ool =&oteal gttt HolZt A g EHE= AS 5
1299

500 m @ 500 m ® 1000 m

@
@200 m @)2500 m
B ‘

Holzt AelE x 2 sh
Aoizk A2l 3000 - x 2 & 4= Sl
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